
Fenolit

Borovniško tovarno
prevzel direktor
Potem ko je iz lastništva izplačal
predsednika nadzornega sveta
Ota Ermana, direktorju Fenolita
Slavku Žibretu manjka le še
nekaj delnic do dokončnega
prevzema borovniške družbe.

Dolgoletni direktor Fenolita Slavko Zi-
bret je tik pred dokončnim prevze-
mom borovniškega proizvajalca umet-
nih smol.

Pred dnevi je namreč Žibret iz las-
tništva izplačal tudi predsednika na-
dzornega sveta Fenolita Ota Ermana in
od njegove družbe EFCOM odkupil pe-
todstotni delež družbe. Žibret ima tako
neposredno in prek svoje družbe Žibret
Laminati v lasti že 77 odstotkov Fenoli-
ta in lahko na skupščini tudi brez pod-
pore preostalih lastnikov sprejme prak-
tično vse pomembnejše odločitve. Ker
ima Fenolit tudi 13 odstotkov lastnih
delnic, ima Žibret dejansko v lasti že
okoli 89 odstotkov vseh delnic z glaso-
valno pravico oziroma le odstotek ma-
nj, kot jih potrebuje za iztisnitev vseh
preostalih malih delničarjev Fenolita.

Pri prevzemu Fenolita pa je Zibretu
po dostopnih podatkih pomagala prav
borovniška družba. Največji upnik
družbe Žibret Laminati je namreč prav
Fenolit, ki je svoji lastnici že pred več
leti dolgoročno posodil okoli 1,8 milijo-
na evrov. V bilancah Fenolita je to po-
sojilo sicer prikazano kot »dolgoročna
poslovna terjatev«, vendar naše anali-
ze kažejo, da to posojilo ni bilo na-
menjeno poslovanju Žibret Laminatov,
temveč financiranju menedžerskega
prevzema. Žibret Laminati imajo na-
mreč v poslovnih terjatvah in zalogah
le za 0,9 milijona evrov premoženja, ki
pa ga lahko v večji meri financirajo
prek svojega kapitala in dobaviteljev.
Terjatev do Žibret Laminatov pa je iz
leta v leto višja, kar nakazuje, da druž-
ba Fenolitu ne plačuje niti obresti na
ta dolg.

Kljub neugodnim razmeram v gos-
podarstvu Fenolit posluje z dobičkom,
od leta 2008 pa so število zaposlenih
zvišali za skoraj polovico, na 120. Lani
so se v Fenolitu prihodki znižali za pet
odstotkov, na 35 milijonov evrov, ven-
dar so bili v primerjavi z letom 2008
kljub temu višji za četrtino. x mp
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